
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde – 07/05/2024. 

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro (07/05/2024), equipe técnica da 

Secretaria Municipal da Saúde deu as providencias para a reunião ordinária do Conselho 

Municipal de Saúde, on line, plataforma google met. Dando a abertura na reunião iniciada às 

16:00 horas, a presidente dá as boas-vindas, ministra a oração do Pai Nosso e segue com a 

aprovação da ata da reunião anterior, enviada no grupo dos conselheiros, whats App. A reunião 

inicia com a apresentação e discussão da pauta.1) Apresentação da Secretária Municipal da 

Saúde.2) Agenda para a Audiência Pública.3) Programação Anual de Saúde 2025.4) Utilização 

saldo de rendimentos e incentivo financeiro Resolução SESA/PR. A reunião discorre com a 

Secretária da Saúde Gabriela se apresentando para todos, narra sua qualificação profissional na 

área da saúde e roga o apoio dos conselheiros na sua jornada frente a continuidade dos 

trabalhos da secretaria. A conselheira Lucinéia e os conselheiros firmam a data de 24 de maio 

para os trabalhos da Audiência Pública do primeiro quadrimestre de 2024 as 15:00 horas na 

Câmara de Vereadores, e a equipe da Secretaria informa que o instrumento de gestão PAS-

Programação Anual de Saúde de 2025 está em confecção na ferramenta DigiSUS-MS, em fase 

de conclusão, explicando que a mesma será finalizada no sistema e enviada para os 

conselheiros. Discorrendo a servidora Mayara narra que de acordo com a enquete realizada no 

grupo de whats App do conselho, foi aprovado a utilização dos rendimentos das Resoluções 

SESA/PR-Secretaria de Estado da Saúde, manifestada na Resolução do Conselho Municipal de 

Saúde de nº003/2024.A reunião prossegue sendo informado para os conselheiros do incentivo 

financeiro estadual constante da Resolução SESA/PR de nº1713/2023, crédito de custeio no 

valor de R$87.000,00(oitenta e sete mil reais), para o CAPS-I-Centro de Atenção Psicossocial, 

Mayara narra que a equipe de saúde mental da Regional de Saúde de Cornélio Procópio esteve 

no município  com a equipe do CAPS,  auxiliando na elaboração do Plano de Ação Municipal 

para a utilização do recurso, foi confeccionado o plano pela a equipe seguindo  criteriosamente 

as recomendações contidas na resolução para elaboração, atentando que esta mesma 

resolução especifica que os CAPS-Centro de Atenção Psicossocial receberão parcelas mensais 

de incentivo financeiro de custeio. Prosseguindo é informado que o município aderiu ao incentivo 

financeiro do transporte sanitário exercício de 2024, aquisição de Ambulância Básica no valor de 

R$250.000,00(duzentos e cinquenta mil reais), de acordo coma a Resolução SESA/PR de 

nº516/2024.A reunião discorre sendo discutido assuntos diversos, Mayara comunica que a 

Enfermeira Sara retorna ao CAPS como coordenadora, informa da exoneração do cargo de 

Diretor de Transporte , o motorista Vitor Hugo, e que a decisão partiu do próprio servidor, e o 

motorista Leandro está auxiliando o setor como coordenador, entretanto ele optou por não ser 

nomeado para o cargo. Os conselheiros são informados dos problemas das linhas telefônicas do 

município, em decorrência do roubo dos cabos e equipamentos de transmissão de sinal ocorrido 

na operadora da OI, ainda comunica que o equipamento de senhas da Farmácia Municipal está 

em manutenção, foi danificado, e o processo de licitação para compra de novo equipamento 

está em andamento. A Diretora Mayara relata dos procedimentos administrativos referente as 

aquisições, instalações das câmeras de segurança, comunicando das  divergências ocorridas 

com a empresa vencedora da licitação quanto  as instalações e o funcionamento das câmeras 

de segurança, os servidores,  fiscais de contratos desta licitação  fizeram a verificação em loco 

dos serviços prestados pela empresa  verificando os problemas, e já foram tomadas as medidas 

legais para com a empresa, informa que a empresa precisa regularizar as instalações e o 

funcionamento correto dos equipamentos,  e até que a situação seja resolvida, e os 

equipamentos estejam funcionando corretamente nas unidades, a secretaria não efetua o 



pagamento. A reunião continua com os informes, a vacina da gripe já está disponível a partir da 

idade de 06 (seis) meses para toda a população, a Vigilância Sanitária está realizando um 

trabalho com as empresas que comercializam cigarros eletrônicos, informa que a Vigilância 

Epidemiológica mudou para o prédio das Vigilâncias Sanitária e Endêmica situada na praça 

Santana. Os conselheiros atentos aos assuntos pautados, expõem suas   dúvidas, tecem 

observações, e o conselheiro Valdeir no uso da palavra, comunica que está de licença sem 

remuneração de seu cargo trabalhista de 02(anos), portanto está se despedindo do conselho da 

saúde, agradecendo a todos pelo acolhimento e carinho recebido , o aprendizado e a 

experiencia adquirida como membro, expressando suas palavras de gratidão e desejando que 

as bençoes de Deus permaneça sobre todos que conduzem os trabalhos do conselho, e que a 

Loja Maçônica informara oficialmente o membro substituto. Diante dos assuntos pautados 

amplamente discutidos, os participantes manifestam parecer favorável concernente ao Plano de 

Ação -Resolução SESA/PR de Nº 1.713/2023- Incentivo Financeiro de Investimento para o 

CAPS-I-Centro de Atenção Psicossocial, custeio,  no valor de R$87.000,00(oitenta e sete mil 

reais), Incentivo Financeiro de Investimento Resolução SESA/PR de N.º 516/2024 -Transporte 

Sanitário exercício de 2024 -Ambulância Básica no valor de R$250.000,00(duzentos e cinquenta 

mil reais), na  Resolução de Nº 004/2024 do Conselho Municipal de Saúde. Não havendo mais 

nada a constar, eu, Magali Soave de Oliveira, lavrei a presente ata, que vai assinada pela 

presidente do Conselho Municipal de Saúde, Lucinéia Aparecida da Cruz, por mim. Andirá/Pr, 07 

de maio de 2024. Presentes: Mayara Miranda Paludetto, Magali Soave de Oliveira, Gabriela 

Fantinatti de Campos Carvalhatti. On Line: Valdeir Antonio Junior, Lucinéia Aparecida da Cruz, 

Marilia Zanin, Amanda Panier de Godoy, Franciele Martins Munhoz, Elessandra Pacheco 

Coelho, Ana Cristina C.Dias Bonetti,  Solange de Fátima da Costa Barbosa. Os demais 

conselheiros justificaram suas faltas. 
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